

福建省机关服务中心 简报

(2017 年第 2 期 · 总第 112 期)

福建省机关服务中心办公室

2017 年 3 月 7 日

【工作动态】

服务中心召开 2017 年工作总结暨先进表彰大会

2 月 28 日下午，服务中心 2017 年工作总结暨先进表彰大会在福州榕城歌剧院隆重召开。省机关管理局党组成员、总会计师梁四招，原省机关管理局副巡视员、服务中心原主任施亚光、王自成，省机关管理局机关党委书记薛寿唐，办公室主任方直平，省机关事务工作协会副秘书长陈绍练到会指导。中心领导郑涵良、黄勇发、胡岩辉、王建辉、魏东，中心本部及下属单位 100 多名干部职工参加了会议，会议由黄勇发副主任主持。

会上，中心主任郑涵良对 2017 年工作做了总结。他从

三个方面总结了中心去年一年来的后勤服务工作：一是规范运作，保障权益，资产经营管理水平稳步提升；二是突出重点，精准服务，精细化保障能力稳步提高；三是从严从实，标本兼治，部门自身建设稳步推进。郑涵良主任还从进一步提高资产运营水平、进一步提升膳食服务品质、持续增强车辆保障能力、不断优化物业服务、进一步强化内部规范管理、推动全面从严治党向纵深发展、推进文明和谐单位建设等方面对 2018 年工作做出全面部署。

随后，由胡岩辉副主任、王建辉主任助理分别宣读《关于 2017 年度优秀等次人员和表扬人员的通报》以及《关于“金点子”评选结果的通报》。与会领导对获奖个人进行表彰，颁发了荣誉证书。

总结会上，施亚光、王自成两位副巡视员回顾了当年服务中心发展的历程，对今天服务中心职能不断扩充、队伍不断壮大、事业蓬勃发展表示非常高兴和欣慰，并祝愿服务中心事业蒸蒸日上，更上一层楼。

梁四招总会计师发表讲话。她首先对今天前来参加会议的施亚光、王自成两位副巡视员的到来表示感谢。她完全赞成郑涵良主任的工作总结。她说，2017 年，服务中心切实把党建工作摆在首要地位，抓班子、带队伍、塑形象，全面履行从严治党的政治责任。中心全体工作人员努力践行服务为先思想，建立健全各项规章制度，狠抓各项服务保障工作落实，资产运营更加规范，机关膳食服务更加优质，物业管理

水平不断提升，省直车辆保障服务更加有效，各项工作都取得了新进展、新成效，为局党组全面完成省委省政府各项工作任务做出了应有贡献。她代表局党组对中心全体工作人员2017年的辛勤工作表示衷心的感谢。她强调，2018年是贯彻党的十九大精神开局之年，也是改革开放四十周年，是决胜全面建成小康社会、实施十三五规划承上启下的关键一年，服务工作任务十分繁重。为此，她提出三点要求：一是要注重党建工作，提高政治站位。要坚持党建引领，不断强化抓党建工作主业、主责的意识，严守政治纪律和政治规矩，深入学习十九大精神和习总书记新时代、新思想，推动“两学一做”学习教育制度化、常态化，抓牢抓实两个责任，从严落实五抓五看，全面落实从严治党。二是要注重作风建设，狠抓工作落实。要深化中央八项规定精神以及实施意见的贯彻落实，锲而不舍地抓作风建设，不定期开展效能检查，增强效能意识，大力弘扬滴水穿石的精神和马上就办、真抓实干的工作作风。深入工作一线，聚集民生、优化服务，从服务细节抓起，以好的作风确保好的工作成效。三是要注重制度建设，确保大家都平安无事。要建立健全财务管理、资产招租、工程维修、物品采购包括食材采购等重点工作、重点岗位、重点环节廉政风险的防控机制，加强对权力运行的制约和监督，构筑不敢腐、不能腐、不想腐的“三不”机制，主动接受社会各方面的监督，确保权力在阳光下运行。最后，梁总会计师祝愿服务中心各项工作更上一层楼，祝大家新春

快乐、身体健康、阖家幸福。

总结表彰大会结束后，由中心干部职工精心准备的文艺表演拉开帷幕。中心中层以上领导干部朗诵的《“十九大”精神永放光芒》仅仅排演了两天，却收到了非常好的舞台效果，大家配合默契、动作协调、激情澎湃、声情并茂，展现了中心干部奋发向上、一心向党的精神风貌。中心青年员工合唱的《党的颂歌》曾参加省政府办公厅和省机关事务管理局联合举办的“党的光辉照我心”歌咏比赛并荣获二等奖。青年员工们良好的精神状态、优美的歌声、得体的台风赢得了观众阵阵掌声。最后，局领导、中心领导与中心全体干部职工一起合唱《歌唱祖国》，将文艺演出推向了高潮。

新时代，新征程，新作为。新的一年，服务中心全体干部职工将迎着新时代的春风，不忘初心，砥砺前行，用新思想、新理论武装头脑，在新征程中再创服务中心新辉煌。

（办公室）

筑牢消防安全“防火墙” 开创消防工作新局面

——服务中心举办消防安全培训

消防安全无小事，重点在于预防。服务中心所属机关食堂、资产管理、物业管理由于其场地特殊性和人员的密集性，消防安全工作更加不能松懈。为加强服务中心工作人员的消

防安全意识，切实做好春节期间消防安全防范工作，规范消防器械操作，2月9日下午由服务中心胡岩辉副主任牵头，邀请鼓楼消防大队鼓东中队对资产管理部、物业部、机关食堂工作人员进行消防安全培训。

本次消防培训活动共分为消防知识讲座和灭火器实战演练两个环节。在消防安全知识讲座中邓忠铭副中队长从消防安全的要求、火灾危险性、火灾种类、火灾的特点、灭火扑救方法、安全疏散要求、火场救人和自救逃生、如何正确使用灭火设备等方面进行了详细讲解。讲座结束后，在后山综合楼负一楼的空地上进行了灭火演练，在整个过程中，从管理人员到一般工作人员，都有条不紊地按照演练要求和灭火器的使用方法、步骤进行认真操作，取得了预期的效果。

安全责任重于泰山。我们应遵守“预防为主、防消结合”的原则，把消防安全当作头等大事来抓。此次消防培训和演练，增强了服务中心相关岗位工作人员的的消防安全意识，让大家熟练掌握火灾发生时的应对措施，在发生火情时有效降低事故危害，减少事故损失。

（膳食管理部）

【物业管理】

“迎新春，送温暖”

——屏东城开展退休老同志书写春联活动

“爆竹声声辞旧岁，红梅点点迎新春”。贴春联是我国传统佳节—春节的传统习俗，表达了人们对美好愿景、幸福生活的殷殷期盼。为向屏东城全体业主传递节日的祝福，经过精心准备，2月10日上午8点，由省直屏东城物业处、省退休职工活动中心、省无线电监测站联合开展的“迎新春，送温暖”退休老同志书写春联活动在屏东城4号楼前广场温情上演。

活动现场热闹非凡，人头攒动，处处洋溢着暖暖的温情和喜庆的气氛。退休老同志们现场挥毫泼墨，为业主们书写春联。精巧的文字连同美好的祝福跃然于一幅幅春联之上，寄托了对新年的美好祈愿和祝福，温暖的气氛洋溢在屏东城内。

退休老同志写春联的活动拉近了屏东城业主与物业处之间的距离，增进了双方的感情交流，让屏东城小区充满了温暖、和谐的节日气氛。

（省直物业公司）

【简讯】

1. 从2月10日开始，为配合达明美食街开街，省直物业公司积极响应鼓楼区政府号召，将位于省能源集团大楼背面的停车场提前清理，腾出近80个车位对外开放，以缓解美食街周边停车难问题。物业公司、工交大院物业处相关负

责人及工作人员经常加班加点到场指挥、宣传、引导外围车辆安全、有序停放在工交大院，获得当地政府和游客的好评。

2. 2月15日除夕，为让屏山大院内各单位仍坚守值班的干部职工在温馨的环境中吃上一顿热气腾腾的年夜饭，屏山机关食堂在二楼小厅贴上对联、挂上灯笼，以半自助工作餐的形式提供年糕、蜜汁鸡、炸酥肉、剁椒鱼、炒时蔬等年夜饭菜品，受到就餐值班人员的好评。

3. 2月8日下午，服务中心在后山综合楼五层会议室召开退休员工迎春座谈会，大家欢聚一堂，共话新春，共叙情谊。中心主任郑涵良介绍中心2017年工作情况以及2018年工作思路，并代表中心领导班子向退休人员致以节日的问候和美好的新年祝福。中心副主任黄勇发主持座谈会，副主任胡岩辉，主任助理王建辉、魏东，各部室负责人参加会议。退休员工积极建言献策，对中心给予的帮助和关怀表示感谢。

4. 新春来临之际，中心工会组织开展困难慰问活动。中心领导、工会主席、人力资源部负责人等一行给中心在职、退休困难职工及遗属、原修配厂特困职工送去新春祝福，向他们传递人文关怀，致以诚挚的问候。

5. 2月8日晚18时许，屏西物业处保安队当班队员李瑞旺在98#公租房大厅入口处拾到一个男士夹包，包内有苹果

手机一台、人民币 304 元整，身份证及数张银行卡等重要物品。李瑞旺立即上交物业处，物业处根据身份证上的信息，联系上失主 98#102 住户将夹包予以归还。失主对此十分感激，特意制作奖牌一面送至物业处以表谢意。

6. 近日，服务中心开展第八届“金点子”征集活动，中心干部职工踊跃献计献策，提出一批有价值、质量较高的建议。本届活动共收到 31 位同志提交的“金点子” 54 条。

联系电话：87843368

E-mail: fjsjgfwzx@sina.com

分送：局领导，局机关各处室，局属相关单位。

省机关服务中心办公室编印

共印 100 份